
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MARÇO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos vinte e oito dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se 

ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 

Mato Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki 

n° 305, com a presença da maioria Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus 

o Senhor Arnaldo Pereira de Souza, Presidente em exercício declarou aberta a 

presente Sessão. Do Expediente expedido e recebido: Ofício 015/21 autoria do 

Vereador Douglas Brasileiro da Silva, Ofício 018 autoria da Vereadora Flávia Porto da 

Mata Vasconcelos, e Ofícios 007 e 017/21 da Presidência, que após lidos pelo 12 

Secretário, o Senhor Presidente deu os devidos despachos. Matérias vindas do Poder 

Executivo: Não houve. Matérias vindas do Poder Legislativo: Projeto de Resolução n2

001/21 "Altera a Resolução n° 039, de 28 de Agosto de 2007, que dispõe sobre a 

concessão de diárias no âmbito do Poder Legislativo Municipal". Matérias 

apresentadas pelos Senhores Vereadores e Vereadoras: Não houve. USO DA TRIBUNA: 

Não houve Vereador ou Vereadora inscrito (a). ORDEM DO DIA: Não houve matérias 

para deliberação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Vereador Douglas 

Brasileiro da Silva, após cumprimentar a todos, falou sobre o Projeto de Resolução n° 

001/21, o qual altera a Resolução que trata sobre as diárias no âmbito do Poder 

Legislativo, no tocante a adequação aos portadores de alguma deficiência, atendendo 

à Vereadores e Vereadores bem como aos Servidores, agradeceu aos Vereadores e 

Vereadoras pelo empenho e dedicação nesse Projeto. O Vereador Jansen solicitou o 

encaminhamento via whatssap, para conhecimento de todos. Em seguida o Vereador 

Joaquim Cassiano Teixeira, cumprimentou a todos, e em seguida falou sobre o Projeto 

de Lei o qual concedeu concessão a Sanesul aprovado nesta Casa na gestão passada, 

disse que quando foi Vereador foi contra esta concessão. Sendo aconselhado pela 

Assessoria desta Casa a encaminhar um ofício a Empresa, solicitando explicações 

quanto ao sistema de cobrança das multas em forma de cascata, uma vez que 

estudando a Lei tem muitas dúvidas quanto a estas cobranças, disse que muitos 

consumidores não tem condições alguma de pagar tais multas originárias do atual 

sistema de cobrança, solicitando seja realizada uma reunião com a Empresa pra os 

devidos esclarecimentos. Em um adendo o Vereador Arnaldo solicitou que esta 

reunião seja marcada após findadas as medidas de prevenção ao combate do Corona 

Virus, devendo a Empresa se oficializada para que tenhamos em mãos a devida 

documentação, continuando o Vereador Joaquim disse ser necessário temos toda a 

documentação necessária, quando for agenda a reunião presencial com a Emp esa, 

sendo orientado pela Assessoria encaminhar ao Ministério Público t da a 
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documentação, disse não ter visto em nosso Município os investimentos que estão 

previstos no Projeto, finalizou suas palavras dizendo que o consumidor deve pagar 

apenas pelo que consome. Em suas Considerações o Vereador Arnaldo Pereira de 

Souza Presidente em exercício, deu conhecimento a todos os Vereadores e Vereadores 

das condições de saúde que se encontra o Presidente da Casa, Vereador Dalmi Alves, o 

qual foi acometido pelo Covid-19, desejando a ele pronto reestabelecimento, disse 

que junto com a assessoria esta tomando as medidas necessárias para o bom 

andamento da Casa, deixando claro em suas palavras que não irá alterar em nada o 

que vinha sendo executado pelo Vereador Dalmi Presidente da Casa, e assim que ele 

estiver em condições para pelo menos conversar via telefone, estará tendo com ele 

antes de tomar qualquer medida necessária, medidas estas apenas para atender as 

necessidades da Casa. Comunicou a todos que o Líder do prefeito na Câmara será o 

Vereador Jansen Peixoto Barbosa, com a finalidade de interagir os Poderes Executivo e 

Legislativo, juntamente com todos os Vereadores e Vereadoras. Finalizou sua palavra 

agradecendo a presença e compreensão de todos. E nada mais havendo a tratar encerrou 

a presente Sessão. E eu Alexandro Rodrigues de Campos 12 Secretário, lavrei a presente Ata 

que após lida, discutida e se aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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